

Ryanair introduce curse directe între Cluj și Londra

Oradea zburată din schemă

Compania Ryanair va introduce începând din aprilie 2019 trei zboruri săptămânale între Cluj și Londra, a anunțat, ieri, operatorul aerian.

Ryanair a anunțat prima sa rută din Cluj, al cincilea său aeroport din România, cu un serviciu către Londra Southend care va fi operat cu o frecvență de trei zboruri săptămânale începând din aprilie, ca parte a calendarului din vara 2019.

„Clienții români și vizitatorii se pot bucura acum de tarife mai mici și de ultimele îmbunătățiri ale programului Always Getting Better care include: tarife reduse pentru bagajele înregistrate - o taxă mai mică de 25€ pentru un bagaj de 20kg, Ryanair rooms cu 10% în credit de călătorie, Ryanair transfers - opțiuni largite de transport terestru cu noul partener Car Trawler, promisiunea punctualității - 90% dintre zborurile noastre vor fi la timp și promisiunea de preț - găsește un tarif mai mic și îți vom returna diferența + 5€ în contul



Toate zborurile se duc către Cluj

My Ryanair”, arată operatorul aerian.

Olga Pawlonka, sales & marketing manager CEE & Balkans, Ryanair, a declarat că pentru a sărbători prima rută din Cluj, compania scoate la vânzare locuri în promoție de la 24.99 euro pentru călătorii în aprilie și care sunt disponibile pentru rezervări până la

miezul nopții, vineri, 15 iunie.

„Salutăm decizia Ryanair de a demara zboruri de la Cluj. Astfel, vom avea o nouă companie aeriană pe Aeroportul Internațional Cluj, începând cu sezonul de vară 2019. Managementul aeroportuar a negociat cu Ryanair vreme de mai bine de 10 ani și speră într-o colaborare constructivă benefică

dezvoltării aeroportului, dar și a întregii regiuni. Pasagerii noștri vor aprecia cu siguranță noua rută Ryanair spre Londra Southend precum și ofertele de călătorie ale companiei pentru această rută”, declară David Ciceo, directorul general al Aeroportului Internațional „Avram Iancu” Cluj.

■ M.F.

Bihorul, sub cod galben de ploi până vineri, la ora 16.00

Județul bătut de furtuni

urmăre din pagina 1

... căzuți pe carosabil și a doi copaci doborâți de vijelie pe două autoturisme, respectiv pentru degajarea a trei străzi inundate și evacuarea apei din 10 subsoluri și două curți. De asemenea, echipajele Stației de Pompieri Aleșd au înlăturat de pe carosabil un copac doborât de vântul puternic, iar pompierii Detașamentului Marghita au evacuat apa acumulată în urma ploilor torențiale, de pe strada Nicolae Bălcescu, din localitate. Din fericire, nu au existat persoane rănite.

Vremea rea va continua însă până vineri. Conform ABA Crișuri, în intervalul 13 iunie, ora 14.00 - 15 iunie, ora 16.00, pe râurile din bazinele hidrografice: Barcău (județele Sălaj și Bihor), Crișul Repede - bazin superior și afluenți bazin mijlociu și inferior (județele Cluj și Bihor), Crișul Negru (județele Bihor și Arad) și Crișul Alb (județele Hunedoara și Arad) va fi cod galben. Vorbim despre scurgeri importante pe versanți, torenți și pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundații locale și creșteri de debite și niveluri pe unele râuri din bazinele hidrografice menționate, cu depășiri ale cotelor de apărare.

Alături de pompieri, formațiile de intervenție rapidă din cadrul ABA Crișuri sunt pregătite să intervină dacă situația hidrologică o va impune. ■

Qubiz Bike Ride, în scop caritabil

Pe bicicletă, pentru educație

Qubiz, în parteneriat cu Asociația Woodfellas, organizează cea de-a doua ediție a concursului de ciclism Qubiz Bike Ride. Evenimentul va avea loc sâmbătă, 16 iunie, în zona Ștrandului cu valuri - 1 Mai.

Cu trei trasee diferite, Qubiz Bike Ride e deschis bicicliștilor de orice vârstă și orice nivel de experiență. Traseul Race - 28 km se adresează celor experimentați, iar Open - 14 km este pentru cei care preferă un ritm mai lejer. La cel de-al treilea traseu, Cursa Familiei, se pot înscrie copii însoțiți de un aparținător (părinte, mătușă etc).

„La prima ediție de Qubiz Bike Ride am văzut, încă o dată, că mersul cu bicicleta e unul din cele mai faine și mai ușoare moduri de a-i aduce pe oameni împreună. Ne-am simțit foarte bine cu toții, atât organizatori cât și participanți, și astfel, am decis să continuăm această inițiativă. Mai mult, fiindcă anul acesta sărbătorim 10 ani de Qubiz, vrem să marcăm aniversarea contribuind cât mai mult la comunitatea locală. Pe de-o parte, vrem să încurajăm sportul și mișcarea, fiindcă au un rol deosebit de important în menținerea unui stil de viață sănătos. Pe de altă parte, dorim să susținem educația atât prin programe interne pentru elevi și studenți, cât

și prin contribuția la proiecte externe”, afirmă Marcel Anghel, director executiv Qubiz. Anul acesta, taxa de înscriere la Qubiz Bike Ride va fi donată în întregime către Fondul de Burse și Fondul Științescu, proiecte derulate de Fundația Comunitară Oradea.

Prin Fondul de Burse, copiii proveniți din familii defavorizate beneficiază de suport material sub formă de rechizite și alte bunuri pentru a-și putea continua studiile. Al doilea proiect, Fondul Științescu este o inițiativă educațională non-formală, cu metode alternative de predare prin care cei mici pot să își dezvolte pasiunea pentru științe și tehnologie. În 2018, prin Fondul Științescu vor fi finanțate 21 de proiecte, printre care și Coder Dojo.

În momentul înscrierii la concurs, concurenții vor putea alege proiectul înspre care vor să doneze banii. Din 1 iunie, taxa de înscriere este de 35 de lei/persoană. Cei interesați se pot înscrie online până vineri, 15 iunie, ora 12.00 pe qubizbikeride.ro.

Evenimentul este realizat în parteneriat cu Asociația Woodfellas și cu sprijinul: West Alpine, Krea Karting, Ghid Local Oradea, Gecko, Două Roți, Dorbob, Cinema Palace, Carcover, Intergate & Cuponas și Bellotto.

■ L.I.

Agenda politică

Liberalii, amenințați cu plângeri penale

În ședința ordinară de azi a Consiliului Județean Bihor va avea loc o nouă tentativă de validare a mandatului social-democratului Adrian Szatmari, la mai puțin de o săptămână de la decizia Curții de Apel Oradea. Președintele PSD Bihor, Ioan Mang, a anunțat că dacă nici de această dată nu vor fi suficiente voturi, consilierii care vor vota împotriva sau vor absenta nemotivat se vor alege cu plângeri penale.

Liderul PSD Bihor, Ioan Mang, a menționat că decizia Curții de Apel Oradea, prin care CJ este obligat să valideze mandatul lui Adrian Szatmari, trebuie respectată în termen de maximum 30 de zile. „În acest termen de 30 de zile nu va mai fi altă ședință, decât cea de mâine (n.r. - azi). Ne așteptăm și ne dorim ca toți consilierii județeni să voteze validarea domnului Szatmari. Dacă domnul Szatmari nu va fi validat, CJ are dreptul să facă sesizare penală împotriva celor care împiedică punerea în aplicare a unei sentințe judecătorești și va uza de acest drept. Probabil că cel târziu luni, dacă nu vineri vom face sesizare penală împotriva celor care nu au votat sau absentează nemotivat de la ședința de mâine”, a declarat Mang. Președintele PSD Bihor a afirmat că se așteaptă ca liberalii, „mulțumiți că nu mai au de plătit” indemnizațiile de consilier județean pe care ar fi trebuit să le primească începând cu luna septembrie a anului trecut, să voteze validarea noului consilier. Pe de altă parte, el a anunțat că dacă nu va fi validat în ședința de mâine, Adrian Szatmari va aștepta să treacă cele 30 de zile, după care și el va face plângeri penale pentru abuz în funcție. Potrivit lui Mang, legislația prevede închisoare de la 2 la 7 ani pentru astfel de fapte. „Sper să nu fie nevoie să se ajungă aici. Eu mă aștept ca de mâine să se intre în normalitate”, a afirmat liderul PSD Bihor. El se bazează pe faptul că unii consilieri liberali nu vor dori să se aleagă cu dosare penale. „Mă bazez pe faptul că între consilierii PNL există consilieri care vor pune mai presus demnitatea lor decât ordinul dat de partid. Nu cred că un om ca avocatul Kiss (n.r. - Kiss Janos), care cunoaște bine legea, sau ca domnul comisar șef Câmpan (n.r. - Ioan Câmpan) care a fost șef al Poliției Bihor, vor dori ca acum să se trezească cu dosare penale. Nu cred nici că domnul Bodea Nicolae, care mai are un dosar de cercetări penale, îi mai trebuie încă două. Și mai sunt și alții care se ocupă de fonduri europene pentru care nu cred că va da bine să aibă dosare penale”, susține Mang. Acesta a adăugat, ironic, că e posibil ca în ședința de azi a CJ Bihor, liberalii să spună că mai au nevoie de timp pentru a citi motivația Curții de Apel Oradea. „Poate mâine (n.r. - azi) vom auzi că au nevoie să mai citească motivația, că au model la Cotroceni pe unul care are nevoie de mult timp să citească, neștiind că o decizie CCR se execută, nu se discută”, a mai declarat președintele PSD Bihor.

Reamintim că vineri, 8 iunie, Curtea de Apel Oradea a decis în favoarea social-democratului Adrian Szatmari, obligând Consiliul Județean Bihor să-i valideze mandatul în termen de maximum 30 de zile. Sentința este definitivă. Pe de altă parte, instanța a dat dreptate, în parte, recursului formulat de liberali la sentința Tribunalului Bihor. Mai exact, judecătorii au casat partea din hotărârea Tribunalului Bihor prin care cei 17 consilieri liberali erau obligați, individual, să-l valideze pe Szatmari și să-i plătească acestuia indemnizațiile de consilier județean pe care ar fi trebuit să le primească începând cu luna septembrie a anului trecut. De asemenea, Curtea de Apel îl obligă pe social-democrat să le plătească celor 17 consilieri PNL 100 lei cheltuieli de judecată.

■ Ioana MATEAȘ